
 

Referat fra Bestyrelsesmøde i Skanderborg 
Golfklub, SGK. 

 

Afbud fra Svend Erik Walde. 

Tilstede: Stig Ingeman Jensen; Erik Ericon Andersen; Michael Viskum ; Bjarne 

Alstrup; Bo Elkjær ; Michael Simonsen ; Lars Thyrring og Diana Steffensen 

 

Onsdag d. 23.10.2024. kl. 17.00 – 19.30. 

Til stede: Knud Bonde  

Ikke tilstede: Svend Erik Walde 

Nyt ved bestyrelsen: Bo har meldt sig ud af Skanderborg Golfklub, SGK med årets 

udgang og udtræder derfor af bestyrelsen. 1. suppleanten Diana indtræder i 

bestyrelsen og påtager sig ligeledes sekretærollen. Overlevering ved Bo og Diana af 

programmer og diverse er aftalt.  

Tak til Bo for engagement og interesse for SKG og bestyrelsesarbejdet, endelig 

afsked på bestyrelsesmøde den 11.12. 

  

Ad 1. Orientering fra kontoret, medlemsoversigt, gennemgang ved CM. Der er 

travlhed på kontoret med diverse kontoropgaver bl.a. er Golf Box ved at blive 

opdateret med nye kontonumre. Der har været indbrud og er stjålet 1500 liter 

fyringsolie på Greenkeepergården. Istedetfor vil Greenkeepergården og værkstedet 

sætte dels en nyindkøbt og en ny varmepumpe op. Medlemsoversigten viser et lille 

fald, erfaringsmæssigt kommer der et antal udmeldelser i 4. kvt. Klub 37 + 

undersøger altid årsagen til udmeldelserne. Sponsorarbejdet ved CM starter op nu.    

                                   

Ad 2. Regnskab herunder shoppen pr. 30.09.24 gennemgået ved CM og kasserer 

med et forventet overskud på året i niveauet 300.000 kr., som målsætningen for 

2024 er og aftalen om tilbagebetaling til SGV/garanterne fordrer. 



 

Ad. 3. Budget-udkast 2025 præsenteret ved CM og Kasserer, det er et foreløbigt 

udkast, som skal revideres, da overskuddet skal være det samme niveau som 2024. 

Det kræver en ekstra budgetrunde ved CM, kasserer, baneudvalgsformand inden 

endelig godkendelse i bestyrelsen.   

 

Ad 4. Status restaurant og ny forpagter: Amalielund har tømt køkkenet og er færdig i 

restauranten og i SGK. Der er søgt om en ny spiritusbevilling. Udvalget har modtaget 

interesserede kandidater til SGK `s kommende tilbud om en Golf-cafe. Der er 

heldigvis to interesserede kandidater og disse kunne være et godt bud. Der er 

forhandlinger i gang, hvor der bla. forhandles kontraktoplæg med følgende forslag 

til åbningstider:  mandag kl. 11-21 / tirsdag til torsdag 11- 22 / fredag 11-18 & lørdag 

11-17.  

 

Ad. 5. SGK havde et Greenfee tilbud i indeværende juli måned og det har genereret 

indtægter på 330.000 kr. og et godt salg i golfbutikken. Bestyrelsen evaluerer 

fordele og ulemper og følgende besluttes for den kommende golfsæson: at det 

fortsat tilbydes tilsvarende næste år med et konkurrencedygtigt tilbud på 125 kr. 

Der skal tilbydes den nye restauratør muligheder for at reklamere for restauranten.  

 

Ad. 6. Nyt vedrørende Ry Golfklub. Interessen omkring Ry Golfklub skal tage 

udgangspunkt i hvad der eventuelt kunne optimere SKG interesser, derfor drøftes og 

overvejes forskellige samarbejdsmuligheder med Ry Golfklub. Der bliver indkaldt til 

et møde angående dette med vennerne den 13.11 kl. 15-17. 

 

Ad. 7. Bestyrelsen gennemgik Robert Burnes forslag om ændringer vedr. 

Klubmesterskaber 2025. Hensigten er at gøre det mere attraktivt for flere og 

bestyrelsen anbefaler, at forslaget tages med i turneringsudvalget, som giver deres 

tilbageløb og bestyrelsen behandler forslaget på det kommende bestyrelsesmøde 

den 11.12. 

 



Ad. 8. Opdatering alle udvalg.    

• Smuksakkerne har nu i alt 21 indmeldte børn. Der arbejdes på at give børn og 

forældre nogle spændende tilbud i den kommende vinterperiode. 

• Rekrutteringsudvalget er ved at stabilisere sig i forhold til udvalgsmedlemmer 

og har etableret en plan for kommende indsatser. Lige nu er vi optaget af at 

sikre remedierne til marketing i vores golfklub. Der har været afholdt 

seniormesse og vi har indledt et samarbejdes med Klub 37 + om et fælles 

møde i januar 2025 for at sikre rette tiltag i begge udvalg 

• Husudvalget Der er kommet 4 nye medlemmer, der vil tage sig af de praktiske 

opgaver, der er. Det er Anders Skallebæk, Ole Nygård, Erik Reinholt og Bjarne 

Alstrup, der har meldt sig til husudvalget, tusind tak for det .  

• Skanderborg open: intet nyt  

• Baneudvalget: Der er en lavet en plan for flytning af træer og en plan for 

vedligehold bla. at der skal klippes ned ved vandreservoiret ved hul 10. Ved 

Hul 11 er der etableret en lille forhøjning i venstre side, ved hul 15 kommer 

der afdækning til damerne, skiltet ved hul 8 fjernes, oma. Der bliver lavet en 

prototype på nye teested skilte.  

• Sponser udvalget er startet op  

• Klub 37 + har haft en god sæson med en masse nye medlemmer og gode 

tiltag, der fremmer fastholdelse blandt andet Pro Am turneringen.  

• Turneringsudvalget, der er møde enten i uge 45 og 46, der er en god aftale 

med Niels fra Thingstedhus.   

• Eliteholdet, CM har på vegne af disse taget kontakt til DGU ift. benyttelse af 

DK`s golfbaner.        

 

                                                         

Ad. 9. Godkendelse af kommende bestyrelsesmøder 

• Den 13.11. kl. 15-17 med Vennerne/ 17-19 bestyrelsesmøde med 

efterfølgende smørrebrød, Bjarne bestiller.  

• Den 11.12 med julehygge gløgg og æbleskiver.  

• Den 22.1 er ordinært bestyrelsesmøde         

                                                            

Ad. 10. Forslag om en medlemsjulehyggedag. Bjarne og Stig planlægger.                                                                                                       



         

Referent Diana Steffensen                                                                               

 

 

 


